



## По факту схода вагонов грузового поезда в Тульской области возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России возбуждено по факту схода вагонов грузового поезда в Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 12 июля 2020 года около 14 часов 00 минут при движении грузового поезда, состоящего из 64 вагонов с различными грузами, в нарушение установленных правил, допущен сход 22 вагонов на перегоне станций «Лазарево-Щёкино», что повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба.

Следователями произведён осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, подвижной состав, допрошены члены локомотивной бригады, организован комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1481510>